

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022/01/01
al consilierului local **Găitan Ioan**

Subsemnatul **Găitan Ioan**, ales consilier local în anul 2020, în cadrul Consiliului local al comunei Bosanci pe listele electorale ale PNL, iar pentru anul 2022 am desfășurat următoarele activități.

În calitatea de membru în cadrul Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social - culturale, culte, protecția, comisie la care am participat în comisie pentru avizarea unui număr de 10 de proiecte de hotărâri ce au fost repartizate comisiei care au fost dezbătute în cadrul a 7 ședințe de comisie.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate la inițiativa domnului primar, Neculai Miron, în număr de 12 ședințe unde au fost adoptate un număr de 73 hotărâri ale consiliului local al comunei Bosanci.

Fac parte din comisia formată în sensul de a se urmări modul cum se derulează investițiile locale. Astfel împreună cu ceilalți membrii de comisie, cu viceprimarul comunei și cu funcționari din aparatul de specialitate al primarului ne-am deplasat pe teren, am purtat discuții cu constructorii unor lucrări de modernizare drumuri, astfel că în unele situații când am urmărit calitatea lucrărilor, ne-am impus pe anumite tronsoane la refacerea lucrărilor.

Am cadrul ședințelor m-am înscris la cuvânt astfel că prin poziția mea s-au impus modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâri.

Ședințele din plenumul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am preocupat de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urmă analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului viceprimarului și a aparatului de specialitate.

Pe viitor mă străduiesc să găsesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local

Data: 24.03.2023 Semnatura

